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  7  תרגול

,,...,~),( יהיו .1 21 baUXXX nקטע על הים בעלי ההתפלגות האחידה י משתנים מקר],[ baמצא את פונקצית הצפיפות של המשתנים . תלויים- ובלתי

)max,,...,() א: (באיםההמקריים  21 nXXX)  ב  (),...,,min( 21 nXXX  

,,...,~)exp( יהיו .2 21 λnXXXיםי משתנים מקר nXXX ,...,, מצא את פונקצית .  ובלתי תלוייםλ בעלי ההתפלגות המעריכית עם פרמטר 21

)max,,...,() א: (באיםההצפיפות של  המשתנים המקריים   21 nXXX   

)min,,...,() ב ( 21 nXXX  

  ת ההתפלגות של משתנים מקריים ומצא את פונקצי. F משתנה מקרי עם פונקצית התפלגות מצטברת X  יהי .3

max(XX,0() א( =+
)max,0()ב  ( XX −=−

  . וסרטט אותן
  נתונה מערכת אלקטרונית לפי קונפיגורציה הבאה.  4

  
כל האלמנטים בלתי .  לא עובד בכללכך- עובד שעה אחת בדיוק  ואחר1האלמנט  . λ=1 פרמטר מ מעריכי עם" הוא מ2,3,4,5אלמנטים  השל כל אחד מבשעות זמן החיים 

    .ABX מ"מ קצית ההתפלגות המצטברת  של מצא את פונ.     AB זמן החיים של המערכת ABX-נסמן ב. תלויים

~)2,2(יהי  .5 −UXים מקריים ננגדיר משת. מ אחיד"  מYו  -Z :
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2YZ מצא את פונקציות ההתפלגות של  . =

  . וסרטט אותןZ-  וYם המקריים המשתני
~)(  יהי.  6 λExpX1()/21( -  ו( XXY   .  Yמ "מצא את פונקציית  הצפיפות של מ. =++
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21 XY    .Yמ "הצפיפות של מ  מצא את פונקציית.=−

~)4,4( יהי . 8 −UXו  - XY sin=.מ " מצא את פונקציית הצפיפות של מY .  

2~)30,0(שלמשך זמן ב 2pשותה קפה בהסתברות , 1pל פנויה בהסתברות פקידה המקבלת קה.  לקוח בא למשרד.9 UXעסוקה עם לקוח הקודם ,  דקות

3~)20,0(שלמשך זמן ב3pבהסתברות  UX 4 דקות או מפטפטת בטלפון בהסתברותp4~)40,0(שלמשך זמן ב UXמצא את פונקצית .  דקות

   .ההתפלגות של זמן המתנה של הלקוח עד לקבלה אצל הפקידה
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